


Ljubav ne može biti 
pobije ena. Ivan Pavao II

Hrvatski katoli ki radio

Glas hrvatske župe Sv. Jeronima—Svake subote u 10 sati ujutro, 750 AM—Glas duhovnosti, rije
mudrosti, trenutci opuštanja, razgovora sa sobom, susreta s drugim! Budite s nama! 

POZIVI  
U svakodnevnome životu susre emo se s 
razli itim oblicima poziva. esto smo 
pozivani na ro endane, razli ite proslave, 
svatovske gozbe, razne sve anosti, ali 
katkada se doga a da dobijemo poziv za 
sud, dok uglavnom muškarci bivaju 
pozvani u vojsku. Na neke pozive se ne 
moramo nužno odazvati  (poput 
ro endana, sve anosti i sl.). Nekada smo 
pozvani od nekoga tko je autoritetom na 
našoj razini ili ispod nje (primjerice poziv 
od svojega zaposlenika ili kolege s posla), 
ali katkada poziv dolazi i od višega 
autoriteta (primjerice predsjednika, vlade 
i sl.). Pozive razli ito vrednujemo i 
pridajemo im druga iju važnost, a 
razli iti odgovori otvaraju mogu nost 
r a z l i i t i m  p o s l j e d i c a m a . 
Neki pozivi, i naš odgovor na njih, mogu 
itekako utjecati na naš život! Današnja 
tema poziva dodiruje i nas i naš život i 
naš izbor!   

RADIO PROGRAM
Iskrena i velika hvala obiteljima: Mije
i  Zdenke Barun ($100.00) i Marinka i
Božane Ili  ($100.00) za dar našem 
radio programu.  Hvala za slušanje, 
potporu i ljubav! 

Poziv...     
Isusova veli ina ostaje i u 
njegovoj veli ine stvaranja nove 
slike Boga. Naime, Bog Isusa 
Krista je Bog koji s ovjek ulazi u 
dijalog, odnos susreta. Današnje 
Evan elje ponovno nam dodiruje 

sli nu dimenziju od prošle 
nedjelje. Naime, Isus treba 
suradnike ! On ho e suradnike. 
On želi svijet spasiti i k svijetu 
do i po ovjeku!  

I stoga u tom kontekstu vrijedno 
je zapaziti kako Isusu nitko nije 
nevažan! On poziva i ribare i 

seljake, i lije nike i rabine, i one 
gore i one dolje.  Bez ovjekova 
pristanka i njegove suradnje, ne 
doga a se spasenje! 

I mi smo, svako u svom pozivu 
pozvani biti Isusovi suradnici. I 
preko nas on govori. I preko nas 
on stvara svijet i donosi Radost! 
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MUDROSNICA
KAKO OSTATI MLAD 

1. Odbacite nebitne brojeve. To uklju uje starosnu 
dob, težinu i visinu. Prepustite doktorima brigu o 
tome. Zato ih i pla ate.  

2. Zadržite samo vesele prijatelje.. Loša raspoloženja 
vas jedino vuku ka dnu. 

3. Nastavite u iti. Nau ite više o kompjuterima, umi-
je ima, vrtlarstvu , o bilo emu. Nikada ne dajte 
mozgu da bude besposlen. " Besposlen um je radi-
onica lošega." A ime lošega je Alzehimerova bolest. 

4. Uživajte u jednostavnim stvarima.
5. Smijte se esto, dugo i glasno. Smijte se dok ne 

izgubite dah.
6.  Suze se dogadjaju. Izdržite, odbolujte, i produžite 

dalje. Jedina osoba koja je uz nas itav zivot smo 
mi sami. Budite ŽIVI dok ste živi. 

7. Okružite se onim što volite, bila to obitelj , lju-
bimci, uspomene, glazba, biljke, hobiji, bilo što. 
Vaš dom je vaše sklonište. 

8. Cijenite svoje zdravlje: Ako je dobro, uvajte ga. 
Ako je nestabilno, popravite ga. Ako se ne može 
popraviti, na ite pomo .

9. Ne preuzimajte krivicu. Krenite na put do šetal-
ista, do obližnje pokrajine, do strane zemlje, ali NE 
tamo gdje je krivica. 

10. Recite ljudima koje volite da ih volite, u svakoj 
prilici.   George Carlin

“ ak je i za teška vrata potreban jedan
mali klju ”



Nadolaze i doga aji 

Gost naše zajednice danas je Ivan
Dragi evi , poznat kao vidjelac iz 
Medjugorja. Ivan e govoriti u našoj crkvi u 
12:30 sati poslije podne.  

 Lova ku ve er priprema tako er hrvatsko 
lova ko društvo ”Kuna” u Hrvatskom centru, 
4. velja e. 

  Godišnja sjednica lanova Hrvatskog
kulturnog društva Napredak, ogranak 
Chicago održati e se u nedjelju 5. velja e na 
2. katu Male dvorane s po etkom u 12:30 
sati. Svi lanovi i prijatelji ovog društva 
pozvani su do i na ovu važnu, godišnju 
sjednicu.  

Dani kardinala Stepinca
održavaju se ove godine u subotu i nedjelju 
11. i 12. velja e ove godine. Sve ani koncert 
se održava u Healy School u subotu. Posebni 
gosti ove godine uz naše doma e grupe je 
grupa ”Sljeme” iz Missisauge, Kanada! 
Sve ana sveta misa, kratki program i ru ak 
održati e se u nedjelju 12. velja e.  

Lin o me u nama. Poznata grupa i 
jedna od najboljih što Hrvatska ima u kulturi 
folklora, dubrova ki Lin o, dolazi u našu 
zajednicu. Lin o, grupa od 50 lanova imat 
e sve ani koncert u Scholastica Auditorium 

(7416 N. Ridge, Chicago) u subotu 18. 
velja e u 6 sati nave er.  Karte možete 
dobiti kod gospo e Mare Romanovi !

Novo parkiralište: 

NAŠA ŽUPA DUGUJE: $ 400,000 
DO SADA PRIMLJENO: $ 180,171 
Darovi primljeni u sije nju   $   13,215 
Mjese na otplata iznosi   $   11,900 

Svima vama, dragi prijatelji koji darujete našu župnu 
zajednicu svakog tjedna izražavamo srda nu zahval-
nost.

NEDJELJA ŽIVOTA 
Ovog vikenda navršava se 33. godine od 
donoštenja zakona o abortusu u ovoj zemlji! 
Poznati sudski proces “Roe vs. Wade” ozakonio 
je ubijenje nero enih! 
Poba aj ili abortus proizlazi iz dva osnovna vladina 
izvora: zakonodavstava pedeset država i Vrhovnog 
(federalnog) suda SAD–a. Prije 1965. godine svih 
pedeset država smatrale su poba aj – u svim 
stupnjevima trudno e – kažnjivim djelom. Odluke 
Vrhovnog suda u slu ajevima ponajprije Roe protiv 
Wadea, ali i Doe protiv Boltona godine 1973., oblikovale 
su novi nacionalni zakon po kojem je poba aj na zahtjev 
postao dostupan ženama u svim stupnjevima trudno e. 
Tako su pojedine države lišene vlastitog prava da 
donesu zakon protiv poba aja. Iako su daljnji slu ajevi 
Vrhovnog suda pružili državama odre eno pravo 
propisivati zakone kojima bi ograni ile poba aje, to je 
pravo ostalo toliko ograni eno da je poba aj na zahtjev 
i dalje dostupan ameri kim ženama. To je ozakonjenje 
uzrokovalo eksploziju poba aja, a gotovo svi su se 
obavljali zbog socijalnih i ekonomskih razloga. Moralno 
vrednuju i presude Vrhovnog suda i potonji zakon o 
poba aju, o ito je da su nero eni potpuno lišeni prava 
na život. Vrhovni sud je hotimice zanemarivao dokaze 
iz Svetog pisma, ali i ljudskog uma i suvremene 
znanosti, koji pokazuju da život po inje za e em. Stoga 
ameri ki štovatelji života ulažu goleme napore kako bi 
izborili da se donese zakon koji e braniti ljudski život 
od za e a.Sve do slu aja Vrhovnog suda Roe protiv 
Wadea u sije nju 1973. godine države su zadržale juris-
dikciju nad poba ajem. Ta je odluka Vrhovnog suda 
izmijenila sve zakone pojedinih država te je zapravo 
donijela nov nacionalni zakon o poba aju. Sudski su 
procesi zapo eli g. 1970., kad je Jane Roe (što je pseu-
donim za Normu McCorvey),koju je snažno podupirala 
organizacija Planirano roditeljstvo, pokrenula federalni 
postupak protiv Henryja Wadea, okružnog tužitelja 
pokrajine Dallas u državi Teksas. Izjavila je kako je 
neudana i trudna u državi svog prebivališta, u Teksasu, 
sprije ena da napravi poba aj. Zahti-
jevala je objavu pravorijeka da je tek-
saški zakon o poba aju, kojim se zabran-
juje poba aj osim u slu aju spašavanja 
ženinoga života, neustavan te da se ok-
ružni tužitelj sprije i u provo enju toga 
zakona    A. B.

Blagoslov domova 
Raspored blagoslova:  
Danas u nedjelju nastavljamo blagoslov u Orland 

Park, Palos Hill, Willow Park, te u Bridgeview.  
Slijede a nedjelja, 29. sije nja:  Palatine i sjeverni 

dio grada. 
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